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Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

Rast cena prasadi i jagnjadi  

Više otkupne cene tovne junadi  
u klanicama na području Vranja    

Žitarice i stočna hraniva,  Agroinfo vest 6 

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 5 

Od početka ove godine su u 

projekat STIPS uključene još tri 
Poljoprivredne savetodavne i stručne 

službe Srbije (Leskovac, Šabac i Užice).  
Cilj je detaljnije i sveobuhvatnije 
praćenje ponude, tražnje prikupljanja 

cena poljoprivrednih proizvoda i 
diseminacije prikupljenih podataka. 

Prema izveštaju reportera iz 
Leskovca klanice sa područja jablaničkog 
regiona vršile su otkup teladi telesne 

mase do 160 kilograma po ceni od 400 
din/kg, tovnih bikova telesne mase preko 

500 kilograma po ceni od 290 din/kg, 
tovnih bikova telesne mase od 350 do 
480 kilograma po ceni od 230 din/kg i 

krava za klanje po ceni od 155 din/kg.   
Tovnu junad telesne mase od 350 

do 480 kilograma po višim su cenama 
otkupljivale klanice na području pčinjskog 

regiona. Dominirao je iznos od 270 din/
kg. 

Klaničari sa područja srednje–

banatskog regiona po nižim su otkupnim 
cenama vršili otkup tovnih bikova SM 

rase telesne mase preko 500 kilograma. 
Dominirao je iznos od 260 din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Požarevcu je 

došlo do pada cene teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma u odnosu 

na predhodni period. Najčešće su se 
mogli pazariti po ceni od 360 din/kg. 
Otkupna cena krava za klanje SM rase 

bila je viša u nedelji za nama u klanicama 
na području braničevskog regiona. 

Dominiroa je iznos od 150 din/kg. 
Rast prodajne cene priplodnih 

junica zabeležen je na stočnoj pijaci u 

Kragujevcu. Najčešće su se mogle 
pazariti za 120.000 dinara po grlu. U 

klanicama na području šumadijskog 
regiona, došlo je do rasta otkupnih cena 
teladi na 500 din/kg, tovne junadi telesne 

mase preko 480 kilograma na 250 din/kg 
i krava za klanje na 170 din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Somboru su se 
protekle nedelje mogli kupiti tovna junad 

telesne mase preko 480 kilograma i 
krave za klanje. Dominantna cena tovne 
junadi iznosila je 250 din/kg, krava za 

klanje SM rase 150 din/kg, a krava za 
klanje HF rase 140 din/kg. 
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Rast cene prasadi i tovnih svinja 
zbog većeg interesovanja kupaca  

Rast cene jagnjadi evidentiran je 

protekle sedmice na pijaci žive stoke u 
Kragujevcu. Dominirao je iznos od 240 

din/kg. Skuplji su takođe bili i ovnovi za 
priplod u odnosu na predhodni period. 

Ovce su bile skuplje u odnosu na 

pradhodnu nedelju na pijaci žive stoke u 
Loznici. Najčešće su se mogle pazariti po 

ceni od 170  din/kg. 
Prema izveštaju reportra STIPS-a iz 

Leskovca dominantna otkupna cena 

jagnjadi iznosila je 300 din/kg u 
klanicama na području jablaničkog 

regiona. Kod dviski je dominirao iznos od 
220 din/kg, šilježadi 210 din/kg, a kod 
ovaca iznos od 120 din/kg. 

Najčešća prodajna cena jagnjadi 

iznosila je 280 din/kg na pijaci žive stoke 
u Somboru. Za jarad su potencijalni kupci 

najčešće trebali da izdvoje 230 din/kg, a 
za ovce 120 din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Kraljevu su se 

mogli pazariti jagnjad, jarad, dviske, ovce 
i ovnovi za priplod. Prodajne cene bile su 

nepromenjene. U klanicama raškog 
regiona vršen je otkup jagnjadi, dviski i 
ovaca, a otkupne cene bile su na 

prošlonedeljnom nivou. 
U klanicama na području zlatiborskog 

regiona vršen je otkup jagnjadi po 
dominantnoj ceni od 300 din/kg  i dviski 
po ceni od 200 din/kg. 

U klanicama na području južno-

banatskog regiona je zabeležen rast 
otkupne cene prasadi telesne mase od 16 

do 25 kilograma. Dominirao je iznos od 
230 din/kg. Obim otkupa bio je prosečan. 

Prasad telesne mase od 16 do 25 

kilograma bila su skuplja protekle sedmice 
i na stočnoj pijaci u Kraljevu. Najčešće su 

se mogla pazariti po ceni od 260 din/kg. U 
klanicama na području raškog regiona bila 
je slična situacija. 

Obe kategorije prasadi, tovne svinje 
telesne mase od 80 do 120 kilograma i 

krmače za klanje bili su skuplji proteke 
sedmice na stočnoj pijaci u Loznici. 

Tovne svinje telesne mase od 80 do 

120 kilograma bile su skuplje u odnosu na 
predhodni period na pijaci žive stoke u 

Kragujevcu. Dominirao je iznos od 160 
din/kg. U klanicama na području šuma-

dijskog regiona bile su više otkupne cene 

prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma i obe kategorije tovnih svinja u 

odnosu na predhodni period. 
Klaničari sa područja braničevskog 

regiona su protekle nedelje po istovetnim 

cenama otkupljivali tovne svinje telesne 
mase od 80 do 120 kilograma i krmače za 

klanje. Kod obe kategorije je dominirao 
iznos od 120 din/kg. 

Otkupna cena prasadi u zavisnosti od 

kategorije varirala je od 240 do 250 din/
kg u klanicama jablaničkog regiona. Za 

otkupljene tovne svinje je cena u zavi-
snosti od telesne mase varirala od 135 do 
15 din/kg. 

Klanice sa područja zlatiborskog 
regiona vršile su otkup tovnih svinja 

telesne mase od 80 do 120 kilograma po 
dominantnoj ceni od 180 din/kg. 

Jagnjad skuplja na stočnoj pijaci  
u Kragujevcu, a ovce u Loznici  
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

U maloprodajnim objektima na 

području Kragujevca zabeležen je rast 
dominantne cene stočnog brašna na 19 

din/kg. Obim ponude bio je prosečan. 
Ovo značajno kabasto stočno hranivo 

bilo je skuplje u odnosu na predhodni 

period i na gazdinstvima u okolini 
Požarevca  i na pijaci u ovom gradu. 

Dominirao je iznos od 20 din/kg. 
Na gazdinstvima u okolini Čačka se 

tokom prve sedmice januara moglo kupiti 

lucerkino seno u balama po dominantnoj 
ceni od 18 din/kg. 

Dominantna cena lucerkinog sena u 
balama iznosila je 16 din/kg na 

gazdinstvima u okolini Kikinde. Za 

kukukruz su kupci najčešće trebali da 
izdvoje 20 din/kg. 

Najčešća prodajna cena lucerkinog 
sena u balama i kukuruza iznosila je 18 
din/kg na gazdinstvima u okolini Loznice. 

Kod pšenice je dominirao iznos od 22 dn/
kg, kod stočnog ječma iznos od 25 din/

kg, a kod soje u zrnu iznos od 50 din/kg. 
Maloprodajna cena sojine sačme 

iznosila je 68 din/kg, na području Pirota. 

Za kukuruz je trebalo izdvojiti 20 din/kg, 
suncokretovu sačmu 29 din/kg,  a stočno 

brašno 21 din/kg. 

 Ministar poljoprivrede Branislav Nedimović najavio je da će u 2019. godini biti 

raspisano sedam konkursa za sredstva iz pretpristupnih fondova EU za ruralni razvoj u 
Srbiji – takozvani IPARD program. “Novac će biti namenjen za nabavku traktora i 

mehanizacije, kao i za prerađivačke i skladišne kapacitete”, kazao je Nedimović u 
intervjuu agenciji Beta i dodao da očekuje “eksploziju zahteva poljoprivrednika u 2019. 
godini”. On je naveo da je u 2018. bilo raspisano pet poziva za sredstva iz tog fonda, tri 

namenjena nabavci traktora i mehanizacije, a dva za izgradnju skladišta i prerađivačkih 
kapaciteta.“Za prva tri poziva bilo 503 aplikacija, a do sada je izdato 304 rešenja i biće 

potrošen sav novac koji je namenjen za traktore i mehanizaciju. Sa tih 304 rešanja 
imamo više od 45 miliona evra akumuliranog novca”, rekao je Nedimović. Prema 
njegovim rečima, spremaju se i prve isplate. “Prvi put će 2019. srpski poljoprivrednici 

dobiti evropski novac direktno u ruke”, istakao je Nedimović. On je izrazio zadovoljstvo 
odzivom poljoprivrednika na konkurse i kazao da je u Srbiji za nabavku traktora bilo dva 

puta više zahteva nego što je bilo sredstava na raspolaganju. “Uporedna analiza sa 
zemljama sličnim Srbiji, koje nisu još članice EU, a koriste sredstva IPARD-a, pokazuje 
da su imale tri puta manje zahteva po jednom konkursu od Srbije”, kazao je Nedimović. 

Iz pretpristupnog fonda za ruralni razvoj do 2020. godine srpski poljoprivrednici mogu da 

dobiju ukupno 175 miliona evra.  
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